Pagina 1
cozinhas MANUAL DE MONTAGEM - COD 301043

['[ESher PAINEL DE ILHA CANELADA

NESHER 120CM 100% MDF

A marca da gestdo
florestal responsavel

FSC® C168299

b~

<7

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETROS)

%‘

,741

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

970

www.cozinhasnesher.com.br Versédo: 01 - Data Modificagéo: 09/05/23 Telefone 027 99600 9990



Pagina 2 PAINEL DE ILHA CANELADA NESHER 120CM 100% MDF

CcODIGO DESCRICAO QTDE COMP LARG ESP

1 LATERAL DIREITA 1 965 250 15

2 LATERAL ESQUERDA 1 965 250 15

3 FECHAMENTO LATERAL DIREITO MONTADO 1 965 585 24

4 FECHAMENTO LATERAL ESQUERDO MONTADO 1 965 585 24

5 TRAVESSA UNIAO 1 1170 48 15

6 BANCADA 1 1202 355 30

7 MOLDURALATERAL 2 965 30 15
CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE
PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

0
C === 10D @ 13
CAVILHA 8x30mm CANTONEIRA METALICA DE FIXACAO
\—)

E O9=0 7 F 1
PARAFUSO MINIFIX CHAVE ZETA
TAMBOR MINIFIX | SUPORTE ANGULAR g

| 4\ 1

TAMPA MINIFIX TAPA FURO ADESIVO 12mm

6
0
K D 4L = 4
2
4

BUCHA DE PAREDE
PARAFUSO 3,5 X 25mm CABECA CHATA UX DE 8mm

N o=—1=0

HASTE DUPLA PARA MINIFIX

=

CAPA PLASTICA PARA

CANTONEIRA METALICA

PARA FIXAGAO NA PAREDE CANTONEIRA
PARAFUSO 6x70mm CABECA FLANGEADA
Ferramentas para montagem e instalagao Montagem Instalacéo

QOCSCOH i it

PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL TRENA MARTELO CHAVE PHILIPS
E FENDA




Pagina 3

PAINEL DE ILHA CANELADA NESHER 120CM 100% MDF

PASSO 1

1 - Inserir as cavilhas C (8x30mm) no topo das pecas 1,2,3 e 4

PASSO 5

1 - Inserir as hastes de minifix N no furo inferior e superior da
peca 3 e em seguida inserir os tambores G no furo da
face traseira e frontal da pega 3. Utilizar uma chave de fenda
para girar o tambor até travar na haste

(RN

f
k"

TRASEIRA

1 - Encaixar o fechamento lateral 3 no fechamento lateral 4
2 - Inserir os tambores G nos furos do fechamento lateral 4 e
girar o tambor até travar nas hastes fixadas na peca 3

FACE
TRASEIRA

1 - Fixar as molduras laterais 7 nas laterais 1 e 2 com suporte
angular H e parafusos B (4x14mm)

40MM 40MM
-
467MM 467MM
]
467MM 467MM
41MM | | 41MM
7 7

ATENCAO: O TOPO DA MOLDURA 8 DEVE FICAR ALINHADO COM O TOPO DAS LATERAIS 1 E 2

1 - Inserir os minifix E na bancada 6

PASSO 3

1 - Fixar a lateral direita 1 no fechamento lateral direito 3 com os
parafusos A (7x40mm), utilizando a chave zeta F

e

PASSO 8

1 - Encaixar com cuidado a peca 6 nas pegas 1, 2,3 e 4

2 - Encaixar o tambor do minifix G nas pegas 1,2,3 e 4
utilizando uma chave de fenda para girar o tambor até travar
no parafuso minifix E

1 - Fixar a lateral esquerda 2 no fechamento lateral esquerdo 4
com os parafusos A (7x40mm), utilizando a chave zeta F

S

PASSO 9

1 - Fixar a travessa unido 5 nas pegas 3 e 4 utilizando o
parafuso K (3,5x25mm)




